

**PO ZMAGI V DRAŽGOŠAH**

**Savčani gredo na sneg**

Od starega leta so se taborniki Savskega odreda poslovili s prešernim rajanjem v dvorani krajevne skupnosti Savsko naselje, kjer se je zbralo okrog 100 medvedkov in čebelic, medtem ko tabornikom in tabornicam krajevna skupnost ni dovolila plesa. Ob soku in sladkosti so se najmlajši nasmejali šaljivim igraricam, potem pa je nekdo ubral strune kitare in zadonel je taborniška pesem.

Ze dober teden po novem letu pa so dosegli prvi zavdanja vreden tekmovalni uspeh. V sklopu vsakoletnih prireditelj, posvečenih spominu na slavno dražgoško bitko 9. januarja 1942, so nastopili na taborniškem orientacijskem tekmovanju Svobodna Jelovica. Tekmovalo je 8 ekip Savčanov v treh kategorijah na dokaj zahtevni progi zaradi precejšnje višinske razlike.

V močni konkurenci 75 ekip so mlajše tabornice zmagale, starejši taborniki so razdelili prvo mesto, starejše tabornice pa so se uvrstile na 2. do 3. mesto. Obe prvouvrščeni ekipi sta prejele prehodna pokala, ostale boljše uvrščene ekipe pa diplome.

Nepričakovan uspeh pomeni Savčanom večje veselje do dela, zlasti pa vzpodbuda za doseganje še boljših rezultatov. Tako se taborniki v Savskem naselju vestno pripravljajo na letošnje zimovanje, ki bo na Goropokah nad Žirni od 22. do 28. januarja. Zimovanja se bo v dveh izmenah udeležilo 95 tabornikov – smučarjev in sankarjev.

**ŠPORTNI REFERENTI**

**Na alpskih in tekaških »dilcah«**

Seminar v Kranjski gori pomeni precejšen prispevek za nadaljnji razvoj športne rekreacije

Tudi letos so Zveze telesno-kulturnih organizacij ljubljanskih občin skupno s telesno-kulturno skupnostjo Ljubljana organizirale štiridnevni zimski seminar za športne referente iz delovnih organizacij in KS, ki se ga je udeležilo 75 poklicnih in amaterskih delavcev s področja športne rekreacije. Program seminarja je bil izredno pester, vendar so ga morali organizatorji spremeniti zaradi vremenskih razmer. V času seminarja je v Kranjski gori namreč deževalo oziroma snežilo, tako da se ni dalo izvesti programa v drsanju, pa tudi šola alpskega smučanja in smučarskih tekov ni bila izvedena, kot so načrtovali.

Prvi dan so udeleženci razporedili v vrste glede na njihovo predznanje v smučanju, zvečer pa so razpravljali o programih telesne kulture v letošnjem letu v vseh ljubljanskih občinah. Drugo dopoldne sta dve vrsti smučali na kranjskogorskih strminah, drugi dve pa sta dobivali praktične in teoretične napotke iz smučarskega teka, ki sta jih udeležencem posredovala izkušeni strokovnjak s tega področja Janez Pavčič ter študentka VŠTK Nevenka Popovič. Popoldan so se vrste zamenjale, zvečer pa je Janko Popovič, predsednik izvršnega odbora TKS Ljubljana, predaval o novi usmeritvi telesne kulture, o vrhunskem in množičnem športu ter o problemih, ki se ob tem pojavljajo.

Govorili so še o vlogi sindikata v športni rekreaciji in o letnem aktivnem oddihu, direktor Javnih skladišč pa je prikazal primer razvoja športne rekreacije v svoji delovni organizaciji. Ob tej temi se je razprava tudi najbolj razvila. Po razpravi je Janez Šmon prikazal dva smučarska filma.

Naslednji dan sta bila na vrsti izmenoma smučanje v vrstah in smučarski teki, zvečer pa sta predavala prof. Drago Ulaga temo »Lepote zimske narave«, predavatelj na VŠTK Herman Berčič pa je prisotnim nakazal pot, po kateri naj bi se v prihodnje razvijala rekreacija v krajevnih skupnostih, ki v zadnjem času dobiva čedalje večji pomen. Zadnji dan seminarja je bilo na programu tekmovanje v veslaštvu in smučarskem teku, ki so ga organizirali udeleženci sami. Tudi na priznanja in tolažilne nagrade kot dobri organizatorji niso pozabili.

**šport**



Izredno množično je bilo lani občinsko prvenstvo v smučanju, na katerem so bile najbolj uspešne Slovenjčaste, ogromno zanimanja pa je bilo tudi za mali nogomet, v katerem je zmagalo SGP Grosuplje. Med ženskami pa je bilo veliko zanimanje za kegljanje: na sliki Breda Bardutzky, ki prejema pokal za zmago ekipe Elektrotehne.

**REKREACIJA V PRETEKLEM LETU**

**Sodelovalo je 2000 občanov**

Pri uresničevanju smernic nove usmeritve telesne kulture si je ZTKO Bežigrad zadala nalogo, da z odločnimi koraki zakoraka tudi na področje množične telesne kulture. Pri tem so že bili doseženi določeni premiki, ki zagotavljajo, da smo na pravi poti za še bogatejšo in pestrejšo športno-rekreativno dejavnost. Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Bežigrad je od 1. januarja 1977 do 10. januarja 1978 organizirala devet tekmovanj (kontinuiranih in občasnih) za delovne organizacije in občane, ki se jih je udeležilo 165 moških in 23 ženskih ekip s 1600 posamezniki ter 400 posameznicami. Tekmovanja so bila v smučanju (VSL in teki), malem nogometu, košarki, kegljanju, streljanju, odbojki, namiznem tenisu, plavanju in šahu. Najštevilnejša je bila udeležba na občinskem prvenstvu v smučanju, ki je bilo v Kranjski gori (620

udeležencev) ter v ligi v malem nogometu, kjer je sodelovalo 43 ekip. Vsa tekmovanja so bila za udeležence brezplačna, ker je vse stroške krija ZTKO. Poleg tekmovanj so bili organizirani tudi plavalni in smučarski tečaji za odrasle ter seminar za športne referente delovnih organizacij. Za tiste posameznike, ki se izogibajo tekmovanju, vendar pa se ne odrekujejo rekreacijskih aktivnosti, so pripravili redno in vodeno aktivnost v popoldanskih in večernih urah v telovadnicah osnovne šole.

D. Kumarjevo, Partizana Savsko naselje ter v trimskem kabinetu in telovadnici v družbenem domu Stadion, kamor prihaja tedensko do 400 posameznikov.

Z namenom, da bi se vsaj enkrat letno zbrali vsi, ki delajo kot športni referenti v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih ter člani komisije za športno rekreacijo pri ZTKO je bila 20. januarja v družbenem domu Stadion slovesnost s podelitvijo priznanj najboljšim ekipam in posameznikom.



**vozel na robcu**

Telefon dežurnega inšpektorja 322-061

**Dežurni obrtniki**

Ob sobotah od 14. do 20. ure, ob nedeljah in praznikih od 7. do 13. ure.

**FRIZERSKI SALONI:**  
 Sobota 28. in nedelja 29. januarja – Brivsko frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Stritarjeva 9.  
 Sobota 4. in nedelja 5. februarja – Brivsko frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Čopova 4.

**VODOINŠTALATERSKE DELAVNICE:**  
 Sobota 28. in nedelja 29. januarja – Mihael Žitnik, Svetje 61, Medvode.  
 Sobota 4. in nedelja 5. februarja – Alojz Goršič, Djakovičeva 38.

**ELEKTROINŠTALATERSKE DELAVNICE:**  
 Sobota 28. in nedelja 29. januarja – Adolf Mazej, Lahova pot n.h.  
 Sobota 4. in nedelja 5. februarja – Jakob Mihevc, Matena 23.

**SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO OSEBNIH AVTOMOBILOV:**  
 Sobota 28. in nedelja 29. januarja, sobota 4. in nedelja 5. februarja – Agrostroj, Draga 41, Šentvid.

**Zdravstveno varstvo borcev NOV**

Obveščamo člane ZVB NOV, upravičence do zdravstvenih storitev v ambulanti za borce NOV v Zdravstvenem domu Bežigrad, Kržičeva 10, da od 17. januarja dalje deluje splošna ambulanta tudi vsak torek dopoldne.

- Splošna ordinacija torej deluje:
  - vsak torek od 7. do 12. ure in od 15. do 18. ure (ordinira dr. Bavdek – Podgoralec),
  - vsak četrtek od 15. do 18. ure (ordinira dr. Škerbič-Franzl).

**Predavanja v Savljah**

Prosnetno društvo Savlje – Kleče prireja poljudno-znanstvena predavanja vsak ponedeljek ob 19. uri v dvorani Prosnetnega društva Savlje:

- 30. januarja – »Dolomitne vertikale« (severna Italija); predava prof. Ciril Hubad.
- 6. februarja – »Od Triglav do Žeravice« (predava Jože Dobnik).
- 13. februarja – »Buči, buči morje Adrijansko« (predava prof. Šime Letinič).

**Začetniški tečaj juda**

Judo klub Bežigrad prireja začetniški tečaj juda in samoobrambe za odrasle obeh spolov, mladince, mladinke in pionirje. Vpisujejo vsak ponedeljek in sredo od 18. do 20. ure v PTT izobraževalnem centru, Celjska 16.

**OSNOVNA ŠOLA BORISA KIDRIČA**

**6 sekcij in Partizan**

Razgibana dejavnost šolskega športnega društva, ki ima skoraj 200 članov ter začetek dela temeljne selekcije na šoli

V šolsko športno društvo osnovne šole Boris Kidrič je vključenih 193 članov, od tega 24 iz nižjih razredov. Učenci imajo možnost udeleževanja v različnih selekcijah – atletski, košarkarski, rokometni, namiznoteniški, organizirana pa je še vadba v strelski in plavalni sekciji. Veliko učencev se vključuje tudi v dejavnost Partizana Savsko naselje, ki goji predvsem judo in splošno telesno vzgojo. Šola Borisa Kidriča pa je ena redkih v Ljubljani, ki ima poleg dveh telovadnic tudi bazen. To izredno možnost učenci dobera izkoriščajo, saj imajo že v nižjih razredih plavalno šolo. Letos so preizkusili v plavanju vse učence od 1. do 4. razreda in za neplavalce organizirali vadbo. Pred nekaj dnevi so končali prvi tečaj in podelili že prve bronzaste delfinčke.

V pogovoru z mentorico društva Jožico Pipan smo izvedeli, da je pred nedavnim pričela z delom tudi temeljna selekcija, ki jo sestavljajo učenci 1. razredov. Selekcija vadi dvakrat tedensko, vodi pa jo poznani atlet Vujasin. V nižjih razredih je izredno zanimanje za športno značko; še bolj razveseljivo pa je dejstvo, da program skoraj brez izjeme opravljajo učiteljice same.

Veliko zanimanje v ŠSD je za medrazredna tekmovanja. Tako imajo popoldneve ob sredah rezervirane za košarkarske in rokometne tekme.

Zlasti učenci višjih razredov pa pogrešajo tekmovanja na ravni občine, ki so bila nekaj tako privlačna. Omeniti moramo še, da se je ŠSD B. Kidrič prijavilo za tekmovanje »Za najbolj prizadevno in samopravno organizirano ŠSD«, ki ga razpisuje republiški center za ŠSD. Po podatkih centra je to edino bežigrško šolsko športno društvo, ki se je prijavilo na razpis.

JANEZ VERBIČ

**PIONIRJI V KOŠARKI**

**ŠSD Miran Jarc na čelu lestvice**

Košarkarski center Šiška-Bežigrad je od 12. novembra 1977 pa do 14. januarja 1978 organiziral v sklopu predtekmovalnj prvenstva Slovenije za osnovne šole »Pionirski festival košarke« – ligo po dvokrožnem sistemu za pionirje, učence osnovnih šol, rojene 1963 leta in mlajše. Sodelovalo je 6 selekcij, tri iz Šiške in tri iz Bežigrada. Tekme so bile redno vsak teden v dvorani ŠD Ilirije in v mali dvorani hale Tivoli.

Prikazana kvaliteta ekip je bila na visoki ravni, kar kažejo tudi rezultati in dobra igra nekaterih posameznikov. Bistveno za dobro kvaliteto je, da so bili v posamezne selekcije vključeni tudi pionirji bližnjih šol in ne samo šole, ki je nosilec selekcije. Prav tako je treba pohvaliti prizadevno in kvalitetno delo trenerjev teh selekcij.

Prvo mesto je zaslužno osvojila bežigrška selekcija, katere nosilec je ŠSD Miran Jarc. Izgubila je le prvo tekmo z ŠSD Valentin Vodnik za 1 točko razlike, vse ostale tekme pa je odločila v svojo korist. Selekcija ŠSD Miran Jarc redno vadi že



Ob koncu trimskega leta so izdali tudi ličen bilten, v katerem so zapisani tudi rezultati in uvrstitve v vseh osmih športnih panogah: malem nogometu, košarki, odbojki, plavanju, smučanju, namiznem tenisu, streljanju, kegljanju in šahu. Eima je med moškimi zmagala v namiznem tenisu in si prislužila pokal (na sliki).

la je enkrat o. š. V. Vodnika in selekcijo šol F. Bukovca ter M. Pečarja po dvakrat, ostale tekme pa je izgubila. Ekipe se je poznalo, da nima izrazito visokih igralcev ter da v ekipo niso bili vključeni učenci ŠSD Danile Kumarjeve.

Tretja bežigrška selekcija ŠSD Maks Pečar Črnuče, ki jo vodi Stojan Remic, ni okusila radosti zmage, čeprav se je izkazala za izredno borbenost.

Organizacija tekmovanja ni bila brezhibna, kar kaže tudi dejstvo, da še nista odigrani dve tekm (Z. Runko : F. Bukovec in M. Pečar : Z. Runko), čeprav takmi bistveno ne bosta vplivali na končni vrstni red. Prav tako so bili med ligo tudi manjši problemi s sodniki. Upamo lahko, da bodo podobne organizacijske pomanjkljivosti odpravljene v enotni ljubljanski ligi, ki se bo pričela 11. februarja 1978. V tej ligi bo razen navedenih šestih selekcij sodelovalo še šest selekcij košarkarskega centra Kodeljvo (iz občin Moste-Polje in Vič-Rudnik). Končna lestvica:

1. ŠSD Miran Jarc Bežigrad	10	9	1	507:388	18
2. ŠSD Valentin Vodnik Šiška	10	8	2	582:377	16
3. ŠSD Zvonko Runko Šiška	8	4	4	435:441	8
4. ŠSD France Bevč Bežigrad	10	5	5	482:457	10
5. ŠSD Franc Bukovec Medvode	9	2	7	345:391	4
6. ŠSD Maks Pečar Črnuče	9	0	9	246:555	0

Op.: Ker je Z. Runko premagal F. Bevč v obeh srečanjih in ker bo Z. Runko verjetno premagal M. Pečarja, je 3. mesto osvojila ekipa ŠSD Zvonka Runka.